
Владимир Путин: Русија ће на свом делу Арктика направити базу
уторак, 22 април 2014 17:44

Москва -- Русија ће у руском делу Арктика формирати јединствени систем базирања
бродова и подморница нове генерације, најавио је данас руски председник Владимир
Путин.

  

"Треба јачати војну инфраструктуру. Између осталог, ради се о формирању
јединственог система базирања бродова и подморница нове генерације у нашем делу
Арктика", рекао је Путин на седници националног Савета за безбедност, пренеле су
агенције.

  

  

Агенција РИА Новости подсећа на ранију изјаву министра одбране Русије Сергеја Шојгуа
да ће развој инфраструктуре на Арктику бити један од приоритета Министарства ове
године и да, по плановима, ове године треба окончати формирање руских војних
јединица, а да предстоји јачање поузданости обезбеђења руске границе на Арктику,
између осталог, јачањем морнаричке компоненте пограничне групе Федералне службе
безбедности. 

  

Путин је данас рекао да објекти за експлоатацију нафте и гаса, терминали за утовар и
цевоводи треба да буду поуздано заштићени и од терориста и од других потенцијалних
претњи, пренео је Итар-Тасс. 

  

"Треба уважити и динамично променљиву спољнополитичку и социјално-економску
ситуацију у свету, која носи нове ризике и изазове по националне интересе Русије,
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укључујући и на Арктику", рекао је руски председник. 

  

Према Путиновим речима, пажња међународне заједнице према региону Арктика расте. 

  

"Овде се све чешће укрштају и сучељавају интереси како арктичких држава, али и
интересе изражавају и земље које се налазе далеко од Арктика", рекао је председник
Русије, истичући да је зато потребно да Русија донесе допунске мере како не би
заостајала за партнерима и како би очувала свој утицај у региону. 

  

Путин је позвао руске експерте и дипломате да искористе успешно искуство одбране
сваког дела континенталног гребена и акваторије Русије у Северном Леденом океану
током медјународноправног утврђивања спољних граница, наводећи као пример 52.000
квадратних километара континенталног гребена у Охотском мору. 

  

У марту је на 33. седници Комисије УН за границе континенталног гребена Русија
истакла своје право на део Охотског мора, на део од 52.000 квадратних километара, чије
је дно продужетак руског континенталног гребена. 

  

"Управо тако наши експерти треба да поступају и при одржавању билатералних и
мултилатералних консултација са владама арктичких земаља. Да бране сваки део
континенталног гребена руског дела Арктика, морске акваторије", рекао је Путин. 

  

Руски медији пренели су да према проценама геолога на том делу Охотског мора укупна
количина пронађених угљеводоника премашује милијарду тона. 

  

Путин је тражио да се у потпуности заврши формирање модерне навигационе и
комуникационе инфраструктуре, техничког сервисирања и пружања помоћи. 

  

"Потребно је да урадимо тако да компанијама буде повољно да плове под руском
заставом, да такви бродови под нашом јурисдикцијом, остварују главни део превоза на
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Арктику", рекао је руски председник. 

  

Путин је најавио да ће држава улагати знатна средства у Арктик, јер то диктирају
дугорочни национални интереси.

  

(Танјуг)
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